ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

18.10.2018

пгт. Рыбная Слобода

№ 245пи

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 02.04.2010 №34пи «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальных функций и предоставления услуг по выдаче разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства»

- B многочисленными изменениями, внесёнными связи В Градостроительный кодекс Российской Федерации, целях приведения муниципального нормативного правового акта соответствие В c законодательством, ПОСТАНОВЛЯЮ:
- 1. Признать утратившими силу постановление Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 02.04.2010 №34пи «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальных функций и предоставления услуг по выдаче разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства».
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-Интернет http://ribnayaтелекоммуникационной сети ПО веб-адресу: sloboda.tatarstan.ru «Официальном портале правовой информации И на информационно-телекоммуникационной Республики Татарстан» В Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Рыбно-Слободского района Республики Татарстан по экономическим вопросам В.И. Токранова

Руководитель Р.Л. Исланов